Algoritimo: Metodo do Meio Intervalo (MMI)

inicio
inteiro: 1,n;
real: fa,fc,a,b,c;

a <--0;

b <-1;

c <--(atb)/2;
n <--100;

1 <--0;

ErrCon <-- 0,001
fa <--ar3-a-5;
fc <-—-cA3-c-5;

enquanto abs(fc) > ErrCon faca
se fa.fc < 0 entdo

b <--¢
c <-- (at+b)/2;
senao
a <--g¢
c <-- (at+b)/2;
fim se;

fa <--ar3—-a-5;
fc <--cA3 -c-5;
1 <--1+1
se |>n entao
imprima(“O método ndo converge, n. de iteragoes-->€”, 1);
abondone;
fim se;
fim enquanto;

imprima(“Uma raiz de f no intervalo dado é -->“,c, “o Numero de iteracoes-->é”,1);
fim.



